

दैनिक

रोकथोक लेखनी

खबरें बे-रोकटोक

Read E Newspaper at Paper Boy App, Magzter App, Jio News App, Paytm App, Dailyhunt App

महाराष्ट्र के CM एकनाथ शिंदे ने स्थगित की ब्रिटेन, जर्मनी की यात्रा

मुंबई: महाराष्ट्र के मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे की ब्रिटेन और जर्मनी की एक अक्टूबर से आठ अक्टूबर तक प्रस्तावित यात्रा स्थगित कर दी गई है। मुख्यमंत्री कार्यालय (सीएमओ) के एक अधिकारी ने मंगलवार को यह जानकारी दी।



मुंबई में गणपति उत्सव के सातवें दिन हुआ 17,187 प्रतिमाओं का विसर्जन शिवसेना (उद्धव ठाकरे गुट) के नेता आदित्य ठाकरे ने सोमवार को सोशल मीडिया मंच एक्स (पूर्व में ट्विटर) पर लिखा था,

मुख्यमंत्री ने एक सप्ताह लंबी विदेश यात्रा की योजना बनाई है। हालांकि, मुझे उन विदेश यात्राओं से कोई आपत्ति नहीं है, जो देश या राज्य में निवेश लाती हो या उन्हें पहचान दिलाती हो। यह उनकी दावोस यात्रा की तरह नहीं होनी चाहिए जहां सरकार ने 28 घंटे की छुट्टियों पर लगभग 40 करोड़ रुपये खर्च किए थे।

ठाकरे ने दावा किया कि दावोस में कोई बैठक नहीं की गई। उन्होंने कहा कि वहां की कोई तस्वीर सामने नहीं आई और यात्रा का कोई नतीजा नहीं निकला। उन्होंने कहा कि सरकार अब भी दावोस यात्रा के खर्च के “असली आंकड़े छिपा रही है। ठाकरे ने कहा, अब, मुख्यमंत्री कार्यालय को उनकी यात्रा से पहले उनके दस दिन की यात्रा का कार्यक्रम जारी करना चाहिए और उनकी बैठकों और तस्वीरों को ट्वीट करना चाहिए, जैसे हमने अपनी दावोस यात्रा के दौरान किया था।

अधिकारी ने बताया कि नयी तारीखें तय की जा रही हैं। अधिकारी ने यात्रा स्थगित किए जाने का कोई कारण नहीं बताया। मुख्यमंत्री को निवेश सम्मेलनों तथा महाराष्ट्र एवं जर्मनी के शहरों के बीच एक समझौता ज्ञापन (एमओयू) पर हस्ताक्षर करने के लिए उद्योगों और अन्य विभागों के प्रतिनिधियों का नेतृत्व करना था। इसके अलावा, ब्रिटेन से छत्रपति शिवाजी महाराज द्वारा इस्तेमाल किए गए बाघ के पंजे के आकार के लोहे के हथियार वाघ नख (बाघ के पंजे) को वापस लाने के लिए एक समझौता ज्ञापन पर भी हस्ताक्षर किए जाने थे।

भाजपा अध्यक्ष नड्डा ने मुंबई में लालबागचा राजा के दर्शन कर पूजा-अर्चना की



मुंबई: भारतीय जनता पार्टी के अध्यक्ष जे.पी.नड्डा मंगलवार को यहां चल रहे गणेशोत्सव उत्सव के लिए मुंबई और पुणे की अपनी यात्रा पर प्रसिद्ध लालबागचा राजा के दर्शन के लिए गए। प्रदेश पार्टी अध्यक्ष चन्द्रशेखर बावनकुले, शहर प्रमुख आशीष शेलार, उप मुख्यमंत्री देवेन्द्र फडनवीस और अन्य लोगों के साथ, कड़ी सुरक्षा के बीच, नड्डा लालबाग, परेल इलाके में गए, आरती की और “राजा” की पूजा की। बाद में नड्डा ने कहा, “मुझे मुंबई के प्रिय ‘लालबागचा राजा’ के दर्शन करने का अवसर मिला और मैंने सभी देशवासियों के लिए शांति और समृद्धि के लिए प्रार्थना की।”

उन्होंने दक्षिण मुंबई में केशवजी नाइक चॉल में भगवान गणेश की मूर्ति का भी दौरा किया, जो 131 साल में मुंबई की सबसे पुरानी मूर्ति है और 1893 में स्वतंत्रता सेनानी लोकमान्य बाल गंगाधर तिलक से प्रेरित थी। नड्डा ने मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे, फडनवीस, शेलार के घरों में भी दर्शन किए और पुणे में कुछ गणेशोत्सव मंडलों का दौरा करेंगे, जिसमें दगडूशेट हलवाई मंडल भी शामिल है, क्योंकि राज्य की सांस्कृतिक राजधानी 10 दिनों तक चलने वाले राज्य के सबसे बड़े उत्सव का एक और प्रमुख केंद्र भी है।

महाराष्ट्र के कई हिस्सों में येलो अलर्ट जारी

मुंबई: महाराष्ट्र समेत देश के कई हिस्सों में भारी बारिश का दौर जारी है। पिछले दो दिनों से महाराष्ट्र के कई जिलों में लगातार बारिश हो रही है। कई जगहों पर छिटपुट बारिश की बौछारें देखने को मिल रही हैं। मौसम विभाग ने 25 से 28 सितंबर तक प्रदेश में कुछ स्थानों पर बारिश की संभावना जताई है।

यहां हो सकती है बारिश

मौसम विभाग का अनुमान है कि महाराष्ट्र के कुछ इलाके में बारिश हो सकती है। आईएमडी के पूर्वानुमान के मुताबिक, 27 और 28 सितंबर को महाराष्ट्र, सौराष्ट्र और कच्छ में भारी बारिश की संभावना है। आईएमडी ने

कहा, “27 और 28 सितंबर को मध्य महाराष्ट्र में भारी बारिश की संभावना है। साथ ही मराठवाड़ा में 27 सितंबर को तूफानी हवाओं और बिजली गिरने के साथ भारी बारिश होने की संभावना है।

नागपुर में बारिश का कहर

नागपुर में बारिश ने जमकर कहर बरपाया है। अब तक 400 लोगों को सुरक्षित स्थानों पर पहुंचाया गया है। बीते शनिवार को तीन घंटे में 109 मिमी बारिश ने चार लोगों की जान ले ली। इलाके में फिलहाल राहत कार्य जारी है। भारत मौसम विज्ञान विभाग ने 26 सितंबर तक ठाणे और रायगढ़ जिलों के लिए येलो अलर्ट जारी किया

है। नागपुर में बाढ़ आने के बाद डिप्टी सीएम देवेन्द्र फडनवीस ने मुआवजे का भी ऐलान किया है। मौसम विभाग ने 26 सितंबर को अकोला, अमरावती, भंडारा, बुलढाणा, चंद्रपुर, गढ़चिरोली, गोंदिया, नागपुर, वर्धा, वाशिम और यवतमाल के लिए येलो अलर्ट जारी किया है। मराठवाड़ा और मध्य महाराष्ट्र के कुछ जिलों में फसलों की स्थिति गंभीर हो गई। हालांकि मराठवाड़ा में अगले तीन दिनों तक मध्यम से भारी बारिश की संभावना है। छत्रपति संभाजीनगर, जालना, हिंगोली और बीड जिलों में 26 सितंबर तक भारी बारिश का अनुमान जताया गया है।

केंद्रीय सड़क परिवहन एवं राजमार्ग मंत्री नितिन गडकरी ने राजमार्ग परियोजना में प्रगति की समीक्षा बैठक की



मुंबई: केंद्रीय सड़क परिवहन एवं राजमार्ग मंत्री नितिन गडकरी ने मंगलवार को अपने कार्यालय में अधिकारियों के साथ महाराष्ट्र में निमाणाधीन राष्ट्रीय राजमार्ग परियोजनाओं की प्रगति की समीक्षा बैठक की। इस दौरान उन्होंने अधिकारियों को परियोजनाओं के कार्यान्वयन और उनसे संबंधित मुद्दों को ठीक करने के निर्देश दिए।

पासपोर्ट सत्यापन के लिए जरूरत पड़ने पर आवेदक के घर जाए पुलिस, महाराष्ट्र सरकार ने दिया ऑर्डर

मुंबई: महाराष्ट्र के गृह विभाग ने एक आदेश जारी कर पुलिस अधिकारियों को पासपोर्ट आवेदक के पते के सत्यापन को मंजूरी देने से पहले जरूरत पड़ने पर उसके घर जाने के लिए कहा है। सोमवार को जारी सरकारी आदेश के मुताबिक, इसका उद्देश्य अवैध अप्रवासियों और राष्ट्र-विरोधी तत्वों को भारतीय पासपोर्ट प्राप्त करने से रोकना है। आदेश की प्रस्तावना के मुताबिक, केंद्रीय एजेंसियों ने पता लगाया है कि कुछ गिरोह अवैध विदेशी प्रवासियों को फर्जी आधार और पैन कार्ड जारी करने में लिप्त हैं। ये गिरोह उत्तर-पूर्वी राज्यों के आवासीय

पते का उपयोग करते हैं। इस आदेश में कहा गया है कि ऐसे विदेशी नागरिक तत्काल पासपोर्ट सेवा के तहत आवेदन करते हैं स्थानीय प्रशासन की मदद से पुलिस के निर्णय को प्रभावित करते हैं। आदेश के अनुसार, सदिह है कि ऐसे गिरोह अवैध अप्रवासियों और राष्ट्र-विरोधी तत्वों को अवैध रूप से आधार कार्ड की आपूर्ति कर रहे हैं जिसकी वजह से देश की आंतरिक सुरक्षा प्रभावित हो रही है।



महाराष्ट्र के गृह विभाग ने एक आदेश जारी कर पुलिस अधिकारियों को पासपोर्ट आवेदक के पते के सत्यापन को मंजूरी देने से पहले जरूरत पड़ने पर उसके घर जाने के लिए कहा है। सोमवार को जारी सरकारी आदेश के मुताबिक, इसका उद्देश्य अवैध अप्रवासियों और राष्ट्र-विरोधी तत्वों को भारतीय पासपोर्ट प्राप्त करने से रोकना है। आदेश की प्रस्तावना के मुताबिक, केंद्रीय एजेंसियों ने पता लगाया

है कि कुछ गिरोह अवैध विदेशी प्रवासियों को फर्जी आधार और पैन कार्ड जारी करने में लिप्त हैं। ये गिरोह उत्तर-पूर्वी राज्यों के आवासीय पते का उपयोग करते हैं। इस आदेश में कहा गया है कि ऐसे विदेशी नागरिक तत्काल पासपोर्ट सेवा के तहत आवेदन करते हैं स्थानीय प्रशासन की मदद से पुलिस के निर्णय को प्रभावित करते हैं। आदेश के अनुसार, सदिह है कि ऐसे गिरोह अवैध अप्रवासियों और राष्ट्र-विरोधी तत्वों को अवैध रूप से आधार कार्ड की आपूर्ति कर रहे हैं जिसकी वजह से देश की आंतरिक सुरक्षा प्रभावित हो रही है।

संपादकीय / लेख



फैसल शेख
(प्रधान संपादक)

क्या है राहुल की मंशा?

इसी साल होने वाले चार राज्यों के विधानसभा चुनावों से पहले कांग्रेस नेता राहुल गांधी का दिलचस्प आकलन सामने आया है। उन्होंने एक कार्यक्रम के दौरान रविवार को बताया कि मध्य प्रदेश और छत्तीसगढ़ में उनकी पार्टी निश्चित रूप से जीतेगी, तेलंगाना में वह संभवतः जीतेगी। राजस्थान के बारे में उन्होंने कहा कि वहां मुकाबला काटे का है और उन्हें लगता है कि पार्टी वहां भी जीत

हासिल करने में सफल हो जाएगी। उनके इस बयान को दो तरह से समझा जा सकता है। एक तरह से देखा जाए तो उन्होंने चारों राज्यों में पार्टी की जीत की उम्मीद जताई है, लेकिन दूसरी तरह से देखें तो अपने इस बयान के जरिए उन्होंने राजस्थान में जीत के पार्टी के दावे को कमजोर करार दिया। हालांकि तेलंगाना के मामले में भी उन्होंने जीत की संभावना ही जताई, लेकिन राजस्थान खास तौर पर अहम इसलिए है कि वहां वर्तमान में कांग्रेस की ही सरकार है और मुख्यमंत्री अशोक गहलोत समेत राष्ट्रीय और प्रदेश स्तर के तमाम नेता दावा कर रहे हैं कि पार्टी अपनी सत्ता बचाने में कामयाब हो जाएगी। राहुल गांधी का यह आकलन इसलिए भी ध्यान खींचता है कि राजनीति में हार तय नजर आने की स्थिति में भी चुनाव नतीजे आने से पहले तक जीत के प्रबल दावे करने का ही चलन देखा गया है। खासकर बीजेपी के पिछले कुछ चुनाव अभियानों पर नजर डालें तो वहां अक्सर सीटों की असंभव लगने वाली संख्या के साथ जीत के दावे किए जाते रहे। कुछ मामलों में ये दावे कामयाब रहे तो कुछ में परिणाम उलटे साबित हुए, लेकिन यह चलन नहीं टूटा। ऐसे में विरोधी राहुल गांधी के इस बयान को कांग्रेस नेतृत्व का अभी से हार स्वीकार लेने का सबूत बता सकते हैं। हो सकता है कुछ धड़ों में इसे कांग्रेस की राजस्थान इकाई में मुख्यमंत्री अशोक गहलोत को कमजोर करने की मंशा से प्रेरित भी बताया जाए। लेकिन राहुल समर्थकों की ओर से इसे उनकी साफ-सुथरी राजनीतिक शैली का प्रमाण भी बताया जा सकता है। कहा जा सकता है कि उन्हें थोथे दावों पर आधारित राजनीति से परहेज है और वह नहीं चाहते मतदाताओं के सामने झूठी तस्वीर पेश करके उनके वोटिंग बिहेवियर को गलत ढंग से प्रभावित किया जाए। बहरहाल, इस बयान के पीछे असल मकसद क्या है और उसे हासिल करने में किस हद तक कामयाबी मिलेगी, यह अभी भविष्य के गर्भ में है। आगे चलकर इसे एक अच्छे, प्रेरक बयान के उदाहरण के रूप में याद किया जाता है या हारी हुई लड़ाई लड़ रहे एक नेता की अप्रत्यक्ष स्वीकारोक्ति के रूप में, यह काफी कुछ आने वाले चुनावों के नतीजों पर भी निर्भर करेगा। अभी के लिए इसे राहुल गांधी की अलग राजनीतिक शैली की पहचान के रूप में रेखांकित करना काफी होगा।



व्हाट्सएप पर दैनिक रोकठोक लेखनी
समाचार पत्र चैनल को फॉलो करें

+91 99877 75650

editor@rokhoklekhaninews.com

Faisal Shaikh @faisalshaikh_91

दादा के शपथ ग्रहण समारोह में उपस्थिति, मुलाकातें बढ़ीं, लेकिन कलानी का झुकाव किसकी ओर है?

ठाणे: कालानी परिवार, जो पिछले पांच वर्षों से शहर की राजनीति के केंद्र में है, को सत्ता और सुरक्षा के लिए सत्तारूढ़ अभिजात वर्ग के रैंक में शामिल होते देखा गया है। एक साल पहले कालानी परिवार एनसीपी में लौट आया था। हालांकि, एनसीपी में विभाजन के बाद, शरद पवार के साथ पप्पू कालानी के पुराने संबंध और जयंत पाटिल और जितेंद्र अवादा के कालानी महल के दौरे और हाल ही में रोहित पवार के पप्पू कलानी के दौरे को देखते हुए, कालानी समूह ने तटस्थ रुख अपनाया है। ऐसी संभावना है कि कलानी समूह आगामी चुनावों के लिए शरद पवार की एनसीपी के साथ रहेगा

भले ही उल्हासनगर नगर निगम पर शिवसेना-बीजेपी गठबंधन का शासन है, लेकिन कलानी परिवार का करिश्मा शहर और सिंधी समुदाय की राजनीति पर हावी है। कालानी परिवार के उम्मीदवार का कई बार विधानसभा चुनाव में बीजेपी



उम्मीदवार को कड़ी टक्कर देकर जीतने का भी इतिहास है। पिछले पांच वर्षों में, कलानी समूह एनसीपी से अलग हो गया था और मेयर पद जीतने के लिए भाजपा का समर्थन किया था। हालांकि, भाजपा और कालानी समूह के बीच राजनीतिक खींचतान के बाद, कालानी समूह ने सेना का समर्थन किया और नगर निगम पर शिवसेना का मेयर बनवाकर भाजपा से अलग हो गए।

हालांकि, उसके बाद लागू हुए प्रशासनिक शासन काल में कालानी

गुट का रुझान फिर से राष्ट्रवादी पार्टी की ओर हो गया। इस अवधि के दौरान, जब पप्पू उर्फ सुरेश कलानी जेल से पैरोल पर बाहर थे, तो जयंत पाटिल, जितेंद्र अवादा ने राकांपा के वफादार दौलत कलानी परिवार के आवास का दौरा किया और कलानी समूह को राकांपा में वापस लाने का सफलतापूर्वक प्रयास किया। लेकिन एनसीपी में विभाजन के बाद शहर के एक समूह ने अजित पवार के प्रति समर्थन जताया था। एक तरफ जहां कलानी गुट अजित पवार के

शपथ ग्रहण समारोह में शामिल हुआ, वहीं कुछ पदाधिकारी शरद पवार की बैठक में शामिल हुए। इसलिए कालानी समूह ने तटस्थ रुख अपनाया।

पत्रकारों ने कथित ऑडियो क्लिप के बारे में सीधे बावनकुले से पूछा, जिन्होंने पत्रकारों से चाय पीने के लिए कहा बताया जाता है कि कालानी गुट हाल के दिनों में जितेंद्र अवादा, जयंत पाटिल के संपर्क में है। साथ ही पप्पू उर्फ सुरेश कलानी के शरद पवार से पुराने रिश्ते को देखते हुए राजनीतिक गलियारों में चर्चा थी कि कालानी गुट का झुकाव शरद पवार की एनसीपी की ओर है। इसी गणेशोत्सव के मौके पर एनसीपी के युवा नेता रोहित पवार ने कालानी परिवार के निवास पर जाकर सुरेश कलानी से मुलाकात की। इसलिए शहर के राजनीतिक गलियारों में चर्चा है कि आने वाले सभी चुनावों में कलानी गुट का झुकाव शरद पवार के राष्ट्रवादी गुट की ओर है।

बेटे के घर बप्पा का दर्शन कर लौट रही महिला के साथ चैन स्नैचिंग



मुस्तकीम खान भिवंडी : भिवंडी में राहगीरों से जबरन छिनैती व लूटपाट की घटनाएं थमने का नाम नहीं ले रही है पिता के घर स्थापित गणपति बप्पा का दर्शन कर एक्टिवा द्वारा घर लौट रही व्यक्ति के साथ बाइकर्स द्वारा आधी रात चैन स्नैचिंग किए जाने की घटना ने फिर दहशत फैल गया है। पुलिस ने दो अज्ञात स्नैचरों पर केस दर्ज कर उनकी तलाश शुरू कर दी है। पुलिस के अनुसार स्थानीय मानकोली इलाके के अपर ठाणे लोढ़ा में रहने वाले संतोष कालीदास लोढ़े (37) अपने मां बाप के यहां स्थापित गणपति बप्पा का दर्शन कर शुक्रवार की रात 12

बजे एक्टिवा क्रमांक एम एच 04 के एम 7531 द्वारा घर लौट रहे थे जैसे ही वे रात 12.30 बजे मानकोली नाके पर स्थित ट्रैफिक पुलिस चौकी के सामने पहुंचे इसी दौरान बाइक द्वारा पीछे से आए दो लोगों ने संतोष के गले से साईबाबा पेंडल सहित डेढ़ तोले का सोने का चैन झपटमारी कर खींचकर अंजुरफाटा की तरफ फरार हो गए जिसकी कीमत 45 हजार रुपए था जिसके बाद उन्होंने नारपोली पुलिस स्टेशन में जाकर अज्ञात बाइकर्स पर आईपीसी की धारा 392, 34 के तहत जबरन लूटपाट का केस दर्ज कर लिया है। जिसकी आगे की जांच पुलिस उप निरीक्षक रोहन शेलार कर रहे हैं।

सीएम शिंदे और उनके खेमे के खिलाफ अयोग्यता याचिकाओं पर 13 अक्टूबर को होगी सुनवाई



महाराष्ट्र : मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे और उनके खेमे के खिलाफ दायर अयोग्यता याचिकाओं पर निर्णय लेने में चार महीने की देरी पर सुप्रीम कोर्ट द्वारा महाराष्ट्र विधानसभा अध्यक्ष राहुल नावेंकर को कड़ी फटकार लगाए जाने के कुछ दिनों बाद अध्यक्ष ने सोमवार को दोनों गुटों की बात सुनने के बाद 13 अक्टूबर को आधिकारिक सुनवाई होनी तय की। शिंदे गुट के साथ गठबंधन करने वाले विधायकों की अयोग्यता पर निर्णय लेने में स्पीकर द्वारा अपने पैर

खींचने के बाद शिवसेना के उद्धव ठाकरे गुट ने सुप्रीम कोर्ट का दरवाजा खटखटाया था। सीजेआई डी.वाई. चंद्रचूड़ की अगुवाई वाली पीठ ने 18 सितंबर को टिप्पणी की कि स्पीकर को शीर्ष अदालत की गरिमा का पालन करना होगा और उन्हें एक सप्ताह की अवधि के भीतर याचिकाओं पर सुनवाई करने का निर्देश दिया था। मई में एक संविधान पीठ ने निर्देश दिया था कि महाराष्ट्र विधानसभा अध्यक्ष को शिंदे सहित शिवसेना विधायकों के खिलाफ 'अयोग्यता याचिकाओं पर उचित समय में फैसला करना चाहिए।' शिवसेना-यूबीटी नेता सुनील प्रभु ने 4 जुलाई को सुप्रीम कोर्ट में एक याचिका दायर की थी, जिसमें आरोप लगाया गया था कि स्पीकर एकनाथ शिंदे को अवैध रूप से मुख्यमंत्री बनाए रखने के लिए अयोग्यता याचिकाओं पर निर्णय लेने में देरी कर रहे हैं।

ड्रीम11 ने 25,000 करोड़ के जीएसटी चोरी नोटिस को चुनौती देते हुए बॉम्बे हाई कोर्ट का किया रुख

मुंबई: ड्रीम11, अपनी मूल कंपनी स्पोर्ट्स टेक्नोलॉजीज के माध्यम से हाल ही में जीएसटी द्वारा दिए गए कारण बताओ पूर्व नोटिस के खिलाफ मंगलवार को बॉम्बे एचसी में पहुंच गई है। जीएसटी इंटेलिजेंस महानिदेशालय (डीजीजीआई) ने हाल ही में लगभग 55,000 करोड़ रुपये के माल और सेवा कर बकाया पर ऑनलाइन रियल मनी गेमिंग (आरएमजी) कंपनियों को एक दर्जन पूर्व-कारण नोटिस भेजे हैं। फंतासी स्पोर्ट्स प्लेटफॉर्म ड्रीम 11 को 25,000 करोड़ रुपये से अधिक का जीएसटी नोटिस संभवतः देश में दिया गया सबसे बड़ा अप्रत्यक्ष कर नोटिस है।

डीजीजीआई द्वारा आरएमजी कंपनियों से उठाई गई कुल जीएसटी मांग 1 लाख करोड़ रुपये तक पहुंचने की संभावना है। अधिकारियों द्वारा डीआरसी-01 ए फॉर्म के माध्यम से देय कर की सूचना जारी की जाती है। जीएसटी की भाषा में इसे पूर्व-कारण बताओ नोटिस कहा जाता है, यह विभाग द्वारा कारण बताओ नोटिस जारी करने से पहले जारी किया जाता है। जिन लोगों को



पूर्व कारण बताओ नोटिस दिया गया उनमें प्ले गेम्स24७7 और उसके सहयोगी और हेड डिजिटल वर्क्स शामिल हैं। रियल मनी गेम्स के लिए जीएसटी दरों में हालिया बदलाव के बाद ऐसे प्लेटफॉर्मों पर प्रत्येक गेमिंग सत्र के प्रवेश स्तर पर लगाए गए कुल दांव पर लेवी को 28% तक बढ़ाने के बाद नोटिस जारी किए गए थे। 20,000 करोड़ रुपये के जीएसटी बकाया की मांग करने वाला एक समान नोटिस प्ले गेम्स24७7 और उसके सहयोगियों, जिनमें रम्मीसर्कल और माय11सर्कल शामिल हैं, को जारी किया गया है। हेड डिजिटल वर्क्स को 5,000 करोड़ रुपये से अधिक की मांग का पूर्व-कारण बताओ

नोटिस भी दिया गया है।

गेम्सक्राफ्ट को -21,000 का नोटिस मिला

इससे पहले गेम्सक्राफ्ट को 21,000 करोड़ रुपये का नोटिस भेजा गया था, जिसने लेवी के खिलाफ सुप्रीम कोर्ट में चुनौती दी थी। शीर्ष अदालत ने 6 सितंबर को जीएसटी मांग को रद्द करने वाले उच्च न्यायालय के आदेश पर रोक लगा दी। 16 सितंबर को गेम्सक्राफ्ट ने अपने सुपरएप गेमजी को बंद कर दिया। प्ले गेम्स24७7 विभिन्न प्रकार के ऑनलाइन गेम चलाता है जहां उपयोगकर्ता परिणाम पर दांव लगा सकते हैं। कंपनी के प्रमुख उत्पादों में फैंटेसी गेम My11Circle, ड्रीम11 का एक

प्रतियोगी और ऑनलाइन प्लेटफॉर्म RummyCircle, गेम्सक्राफ्ट गेम रमीकल्चर का एक प्रतियोगी है। हैदराबाद स्थित हेड डिजिटल वर्क्स कई वास्तविक पैसे वाले गेम चलाता है, जिसमें अ23 रम्मी के साथ-साथ पोकर, पूल और फैंटेसी स्पोर्ट्स भी शामिल हैं।

पूर्व-कारण बताओ नोटिस दिए गए...

अकेले डीजीजीआई की मुंबई इकाई ने शुक्रवार और सोमवार के बीच लगभग सात पूर्व कारण बताओ नोटिस जारी किए, जिसमें कंपनियों से पूछा गया कि जीएसटी की मांग क्यों नहीं की जानी चाहिए। "अधिक कारण बताओ नोटिस जारी किए जाएंगे, जिनमें दिल्ली,

पाइपलाइन रखरखाव कार्यों के कारण कलंबोली और न्यू पनवेल में पानी की आपूर्ति नहीं होगी...



मुंबई : मंगलवार को कलंबोली और न्यू पनवेल (पूर्व और पश्चिम) में पानी की आपूर्ति नहीं है क्योंकि महाराष्ट्र जल प्राधिकरण (एमजेपी) ने पाइपलाइन के रखरखाव के काम को 24 घंटे के लिए बंद कर दिया है। एमजेपी के अनुसार, पानी की कटौती मंगलवार, 26 सितंबर को सुबह 9 बजे शुरू होगी और बुधवार, 27 सितंबर को सुबह 9 बजे तक जारी रहेगी। आपातकालीन रखरखाव कार्य के कारण, मंगलवार को कलंबोली और न्यू पनवेल नोड्स में पानी की आपूर्ति नहीं होगी। हालांकि, 27 सितंबर को कम दबाव के साथ पानी की आपूर्ति फिर से शुरू होगी। एमजेपी ने नागरिकों से पानी का भंडारण करने और इसका विवेकपूर्ण उपयोग करने की अपील की है।

बांद्रा-वर्ली सी लिंक पर, ट्रैफिक हवलदार को बंदूक दिखाते हुए हाथ काट लेने की भी धमकी

मुंबई : हर कोई जानता है कि बांद्रा-वर्ली सी लिंक पर दोपहिया वाहनों को चलाने की अनुमति नहीं है, लेकिन बांद्रा-वर्ली सी लिंक रोड पर मध्य प्रदेश की एक महिला ने नियमों को तोड़ते हुए न सिर्फ बाइक चलाई, बल्कि विरोध करने पर ट्रैफिक हवलदार को बंदूक दिखाते हुए हाथ काट लेने की भी धमकी दी। इस घटना का वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो रहा है। मिली जानकारी के अनुसार, बांद्रा-वर्ली सी लिंक रोड पर एक महिला बुलेट मोटरसाइकिल चला रही थी, जब ट्रैफिक पुलिसकर्मी ने महिला को बांद्रा-वर्ली सी लिंक पार करने से रोकता तो महिला ने सीधे बंदूक निकाल ली और पुलिसकर्मी की कनपटी पर बंदूक लगाते हुए धमकी दी और गालियां देते हुए कहा कि मेरी बाइक को हाथ लगाया तो तुम्हारा हाथ काट दूंगी। कुछ देर बाद पुलिसकर्मी को पता चला कि वह जो बंदूक ले जा रही थी वह असली बंदूक नहीं, बल्कि खिलौना बंदूक थी।

मुंबई कोर्ट आतंक के आरोपी राणा के खिलाफ लेगी नई चार्जशीट



मुंबई : अमेरिकी अदालत द्वारा मुंबई 26/11 के आतंकवादी हमलों में उसके कनेक्शन के लिए पाकिस्तानी-कनाडाई व्यवसायी तहव्वुर हुसैन राणा को भारत में प्रत्यर्पित करने का आदेश देने के पांच महीने बाद, शहर पुलिस ने उसके खिलाफ सामने आए ताजा सबूतों के आधार पर आरोप पत्र दायर किया है। 15 साल पुराने मामले में अब तक की चौथी, 400 पन्नों से अधिक की चार्जशीट एक विशेष अदालत में जमा की गई, जो सत्यापन पूरा होने के बाद मंगलवार को इस पर विचार कर सकती है।

दस्तावेजों और बयानों जैसे

नए सबूतों के आधार पर, मुंबई पुलिस ने गैरकानूनी गतिविधियों (रोकथाम) अधिनियम धारा के आरोप जोड़े हैं। 39ए राणा के खिलाफ एक आतंकी संगठन को दी गई मदद से संबंधित है, जो वर्तमान में अमेरिकी जेल में है। मई में, कैलिफोर्निया के अमेरिकी जिला न्यायालय के न्यायाधीश जैकलीन चूलजियान ने राणा को भारत प्रत्यर्पित करने का मार्ग प्रशस्त किया था, लेकिन उसने जून में आदेश को चुनौती दी थी। पिछले महीने, एक अमेरिकी जिला न्यायाधीश, सेंट्रल डिस्ट्रिक्ट ऑफ कैलिफोर्निया, न्यायाधीश डेल एस. फिशर ने राणा द्वारा दायर

बंदी प्रत्यक्षीकरण रिट को खारिज कर दिया था, जिससे वह भारत में प्रत्यर्पण के करीब पहुंच गया था, यहां तक कि मामले में मुंबई पुलिस की नवीनतम चार्जशीट भी दर्ज की गई थी। विशेष अदालत के समक्ष।

राणा अपने बचपन के दोस्त, पाकिस्तान-अमेरिकी डेविड कोलमैन हेडली के साथ - जो वर्तमान में शिकागो जेल में बंद है - 26 नवंबर, 2008 के मुंबई आतंकवादी हमलों में उनकी भूमिका के लिए कई आरोपों का सामना कर रहा है, जिसमें नौ पाकिस्तानी आतंकवादियों सहित 175 लोग मारे गए थे, जिन्होंने कई स्थानों पर हमला किया था। लगभग 60 घंटों के लिए दक्षिण मुंबई में। जिंदा पकड़े गए एकमात्र बंदूकधारी अजमल कसाब पर मुकदमा चलाया गया, उसे दोषी पाया गया और फिर नवंबर 2012 में पुणे की यरवदा सेंट्रल जेल में फांसी दे दी गई।

विरोध कर रहा युवक मंत्रालय भवन से कूदा... सुरक्षा जाल पर गिरा



मुंबई : मुंबई में शिक्षक भर्ती की मांग को लेकर एक युवक ने राज्य प्रशासनिक भवन से कूदकर मंत्रालय पर विरोध प्रदर्शन किया। वह मंत्रालय की दूसरी मंजिल पर लगे सुरक्षा जाल पर गिर गया। इस दौरान उन्होंने नारेबाजी भी की। मुंबई पुलिस ने तुरंत हस्तक्षेप किया और प्रदर्शनकारी को हिरासत में ले लिया। बताया जा रहा है कि युवक राज्य के बीड जिले का रहने वाला है और तत्काल शिक्षक भर्ती की मांग को लेकर मुंबई आया था। रिपोर्टों में कहा गया है कि ऐसा माना जाता है कि वह एक गन्ना मजदूर है और एक सरकारी परियोजना से प्रभावित हुआ है। सुरक्षा जाल पर कूदने के बाद युवक ने मंत्रालय में काफी हंगामा किया। इसके बाद, मंत्रालय में पुलिस और सुरक्षाकर्मियों ने प्रदर्शनकारी को सुरक्षा जाल से सुरक्षित हटा दिया। इस घटना के बाद पुलिस ने युवक को

हिरासत में ले लिया है। मुंबई पुलिस ने घटनाक्रम की जानकारी देते हुए कहा, "एक शख्स ने मंत्रालय की दूसरी मंजिल से छलांग लगा दी। वह वहां लगे सुरक्षा जाल पर गिर गया, इसलिए कोई अनहोनी नहीं हुई और वह सुरक्षित है। शख्स को हिरासत में ले लिया गया है और आगे की जांच की जा रही है।" एक महीने के भीतर प्रदर्शनकारियों द्वारा मंत्रालय में सुरक्षा जाल कूदने की यह दूसरी घटना है। इससे पहले 29 अगस्त को, कई किसान जिनकी भूमि सिंचाई परियोजना के लिए अधिग्रहित की गई थी, अपनी मांगों पर कार्रवाई में देरी का विरोध करने के लिए मुख्य भवन में सुरक्षा जाल पर कूद गए। हालांकि, कोई अप्रिय घटना नहीं हुई और प्रदर्शनकारियों को पुलिस ने पकड़ लिया।

पूर्व मंत्री आरिफ नसीम खान ने बप्पा के दरबार में लगाई हाजरी...



मुंबई (फिरोज सिद्दीकी) चंदीवाली विधानसभा क्षेत्र के विभिन्न गणेश उत्साह मंडलों में जाकर गणपति बप्पा के दरबार में लगाई पूर्व मंत्री आरिफ नसीम खान ने हजारों और साधा जनता से सीधा संवाद। गौरतलब हो कि आरिफ नसीम खान ने पूरे चांदीवाली विधानसभा क्षेत्र के बड़ी संख्या में गणेश मंडलों में जाकर जनसंवाद साधा कर राजनीतिक गलियारों में आपसी भाईचारा की संदेश दिया। क्योंकि ठीक गणेश

विसर्जन के दिन इंद मिलादुल नबी का त्यवाहार पड़ने के कारण अब मुस्लिम भाई 29 तारिक को इंद मिलादुल नबी का त्योहार मनायेंगे। जिसको लेकर आरिफ नसीम खान ने कांग्रेस पार्टी की नीति की जमकर सराहना किया की मौजूदा केंद्र की मोदी सरकार में जिस प्रकार जातिवाद चर्म पर है। वहीं कांग्रेस पार्टी सभी धर्म समुदाय को मानने वाली पार्टी है। आपसी वैमनस्यता की राजनीतिक नहीं करती है।

दिव्यांग बेटी की हत्या के आरोप में गिरफ्तार



मुंबई : किराना स्टोर में डिलिवरी का काम करनेवाले ऐसे ही एक शख्स को ठाणे जिले की मानपाड़ा पुलिस ने गिरफ्तार किया। डोंबिवली के मानपाड़ा पुलिस थाने की हद में रहनेवाले मनोज नामक उक्त ३८ वर्षीय शख्स को पुलिस ने उसी की दिव्यांग बेटी की हत्या के आरोप में गिरफ्तार किया है। मनोज की पत्नी ने इस संबंध में शिकायत दर्ज कराई थी। शिकायत में मनोज की पत्नी ने बताया कि उसकी चार बेटियां हैं। उसकी एक बेटी गांव में अपनी दादी के पास रहती है तथा वह (पत्नी) और १४ वर्षीया दूसरी बड़ी मजदूरी करती हैं। उसकी तीसरी बेटी कमला (काल्पनिक नाम) दिव्यांग है। वह बोलने व सुनने में असमर्थ थी। पत्नी ने बताया कि मनोज शराब पीकर उन्हें पीटता था। वह खासकर कमला को बोल कहता था। बीते रविवार को मनोज की पत्नी और बेटी काम पर गई थीं।

मुंबई हवाई अड्डे के रनवे 17 अक्टूबर को 6 घंटे के लिए बंद रहेंगे...



मुंबई: मुंबई में छत्रपति शिवाजी महाराज अंतर्राष्ट्रीय हवाई अड्डा सुबह 11 बजे से शाम 5 बजे तक छह घंटे के लिए अस्थायी रूप से बंद रहेगा। 17 अक्टूबर को। यह आवश्यक रखरखाव कार्य मुख्य रूप से हवाई अड्डे के रनवे पर केंद्रित है और 22 सितंबर को आधिकारिक तौर पर इसकी घोषणा की गई थी। व्यापक रनवे मरम्मत की सुविधा के लिए हवाई अड्डे पर दोनों रनवे, अर्थात् 09/27 और 14/32, को इस समय सीमा के दौरान गैर-परिचालन प्रदान किया जाएगा। इन घंटों के दौरान रनवे को बंद करने का निर्णय हवाई

अड्डे के बुनियादी ढांचे की सुरक्षा और अखंडता सुनिश्चित करने के लिए किया गया था। इस महत्वपूर्ण रखरखाव कार्य की तैयारी में, एयरमैन को अग्रिम नोटिस (एनओटीएएम) छह महीने पहले जारी किया गया था। यह दूरदर्शिता मानसून के बाद निवारक रखरखाव गतिविधियों की निर्बाध योजना और कार्यान्वयन की अनुमति देती है।

बुनियादी ढांचे के मानकों को कायम रखना

आवश्यक मरम्मत और रखरखाव के लिए हवाई अड्डे के रनवे को अस्थायी रूप से बंद करना

अनिवार्य है। लक्ष्य यात्रियों के लिए सुरक्षित और कुशल यात्रा अनुभव की गारंटी देते हुए हवाई अड्डे के बुनियादी ढांचे के मानकों को बनाए रखना और बढ़ाना है।

यात्री-केंद्रित दृष्टिकोण

एक आधिकारिक बयान में यात्री-केंद्रित दृष्टिकोण के प्रति हवाई अड्डे की प्रतिबद्धता पर जोर दिया गया। वे मानसून के बाद रनवे रखरखाव के इस वार्षिक अभ्यास को यात्री सुरक्षा और परिचालन निरंतरता को प्राथमिकता देने के अपने प्रयासों के एक अभिन्न अंग के रूप में देखते हैं। आधिकारिक बयान में कहा गया है, "मानसून के बाद रनवे रखरखाव का यह वार्षिक अभ्यास परिचालन निरंतरता और यात्री सुरक्षा सुनिश्चित करने के लिए सटीक और सावधानीपूर्वक प्रयासों के साथ की गई गतिविधियों की श्रृंखला का हिस्सा है, इस प्रकार हमारे मूल में यात्री पहले दृष्टिकोण को अपनाने की दृष्टि को जीवन में लाया गया है।" "संचालन।"

भिवंडी मनपा बकाए टैक्स वसूली को लेकर हुई सख्त, छह माह में वसूल हुआ 16 करोड़ 40 लाख जियो कंपनी के टावर से एक ही बार में वसूला बकाया दो करोड़ छह लाख रुपए की धनराशि

आयुक्त के आदेश पर शहर के सभी 277 मोबाइल टावरों को बकाए भुगतान का दिया नोटिस

मुस्तकीम खान

भिवंडी : भिवंडी मनपा प्रशासन शहर में बकाए सुविधाकर की वसूली को लेकर सख्त हो गई है। मनपा आयुक्त के आदेश पर कर मूल्यांकन विभाग द्वारा जारी किए गए बिल नोटिस के बाद जियो कंपनी ने मनपा एकाउंट में बकाया दो करोड़ छह लाख रुपए का भुगतान आरटीजीएस द्वारा किया है इसके अलावा प्रशासन ने 25 दिनों के 3 करोड़ 70 लाख की वसूली की है। जबकि अन्य बकायेदारों से वसूली के लिए प्रशासन ने बकायदा बकायेदारों की संपत्ति को सीज करने की कार्रवाई शुरू की है जिसे लेकर बकायेदारों में हड़कंप मच गया है। भिवंडी मनपा करमूल्यांकन अधिकारी सुदाम जाधव ने बताया कि मनपा अंतर्गत आने वाले



क्षेत्र में प्रसिद्ध मोबाइल कंपनियों के कुल 277 टॉवर्स शहर की गगनचुंबी इमारतों पर लगे हैं। जिसमें बीएसएनएल के 17, एटीसी के 68, जिटीएल के चार, इंडस के 63, रिलायंस कंपनी के 27, जिओ के 97, एयरटेल के एक मोबाइल कंपनियों के टॉवर शामिल हैं। इन मोबाइल टॉवरों में से बीएसएनएल के 17 मोबाइल टॉवर को छोड़कर बाकी सभी 260 टावर अवैध तरीके से बिना मनपा से किसी प्रकार परमिशन लेकर लगाए गए हैं।

मनपा अधिकारियों का आरोप है कि उक्त मोबाइल कंपनियों द्वारा बिना मनपा प्रशासन से कोई एनओसी लिए इमारत मालिकों को लालच देकर मनपा द्वारा घोषित धोकादायक इमारतों पर भी मोबाइल टावर लगाए गए हैं। जो इमारत मालिकों व सोसाइटी को प्रतिमाह भाड़ा स्वरूप करीब 15 से 25 हजार रुपया अदा करती हैं। इन मोबाइल टॉवरों पर मनपा का कुल 32 करोड़ रुपया बतौर टैक्स राजस्व बकाया है। उन्होंने बताया कि मनपा आयुक्त अजय वैद्य के

आदेश पर शहर में लगे सभी टावरों को बिल नोटिस भेजा गया है और बकाए कर का भुगतान न करने पर कार्रवाई की धमकी दी गई है। जिसके बाद जियो कंपनी ने अपने टावरों पर बकाए 2 करोड़ छह लाख रुपए का भुगतान कर दिया है। जबकि अन्य टावरों को नोटिस देकर कार्यवाई से बचाने हेतु तत्काल बकाए भुगतान करने का आदेश दिया है। सहायक आयुक्त सुदाम जाधव ने बताया कि अभी तक मनपा ने छह माह में वसूला टोटल 16 करोड़ 40 लाख की राशि वसूला गया है। जबकि टावर के अलावा 25 दिन में बकाया पौने तीन करोड़ की मनपा खाता में जमा किया गया है। उन्होंने बताया कि इसके अलावा बकाए करों की वसूली के लिए सख्त कार्रवाई किए जा रहे हैं।

मालगाड़ी का इंजन फेल होने से मुंबई उपनगरीय खंड पर यातायात रुका



मुंबई : रेलवे अधिकारियों ने बताया कि मंगलवार को एक मालगाड़ी के इंजन में तकनीकी खराबी आ जाने के बाद मुंबई से सटे महाराष्ट्र के ठाणे जिले में खरदी की ओर जाने वाले मध्य रेलवे मार्ग पर रेल यातायात प्रभावित हो गया। मध्य रेलवे के एक अधिकारी ने कहा कि अप कसारा-छत्रपति शिवाजी महाराज टर्मिनस (सीएसएमटी) लोकल, 12880 भुवनेश्वर-लोकमान्य तिलक टर्मिनस (एलटीटी) एक्सप्रेस और 01066 धुले-दादर एक्सप्रेस को इसके पीछे

रोक दिया गया। खरदी मुंबई से लगभग 90 किमी दूर स्थित है। अधिकारी ने कहा, "सुबह 11.20 बजे से एक मालगाड़ी के इंजन में ओम्बरमल्ली-खरदी खंड पर तकनीकी खराबी आ रही है। इसलिए, अप ओम्बरमल्ली-खरदी खंड अवरुद्ध है। इसके लिए सहायक इंजन की योजना बनाई गई है।" अधिकारी ने कहा, डाउन सेक्शन सुचारू रूप से चल रहा है। उन्होंने कहा कि एक बार मंजूरी मिलने के बाद सेक्शन क्लीयरेंस का समय अंततः अपडेट किया जाएगा।